
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06/07/2015 
 

Aos seis dias do mês de julho do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da 
Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, excelentíssimo Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz, observando 
haver quórum mediante a presença dos Vereadores Manoel Adílio Toniazzo, Marcelo Mesquita, Rafael Lhewicheski, 
Rotemberg Esteves Viana, Sadi Garcia Vargas, Silvio Rodrigues da Silva, Valcir Donato e Valdir Mathias declarou em 
nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo 
solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse respeitado um minuto de 
silencio pelo falecimento do Sr. Neri Dambros. Continuando solicitou que fosse feito a leitura do expediente. Após a leitura 
o Sr. Presidente encaminhou os projetos de lei nº. 1.054/2015, 1.055/2015 e 1.056/2016 para as comissões competentes 
para emissão de pareceres no prazo regimental. Seguindo solicitou que fosse feito a leitura da Ata da sessão anterior para 
ser discutida e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente observando não haver mais nada a se tratar no pequeno 
expediente transferiu os trabalhos para ordem do dia onde solicitou que fosse feito a leitura das indicações nº. 018/2015 e 
019/2015 e do Projeto de Lei nº. 1.048/2015, oportunidade que foram aprovados. Ato continuo o Sr. Presidente 
observando não haver mais nada a se tratar na ordem do dia, transferiu os trabalhos para o grande expediente onde 
solicitou ao Vereador que desejasse fazer o uso da palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem de chamada. Com a 
palavra o Sr. Vereador Silvio Rodrigues da Silva parabenizou a APAE pela participação nos jogos e o CAEP pela 
organização das festividades do dia de São Pedro. Informou que esta lutando junto ao Deputado Dilmar Dal Bosco para 
liberar os projetos de manejo na Sema e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Sadi Garcia 
Vargas parabenizou a APAE pelas conquistas e a diretoria da Igreja Católica pelo evento. Convidou a todos para o baile 
do clube dos idosos e informou que esta concluindo o tapa buracos e a construção de alguns quebra molas e finalizou com 
outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Marcelo Mesquita parabenizou a APAE pelas conquistas nos 
jogos e agradeceu os Secretários Ademir e Lucia por atenderem seus pedidos e repudiou o uso irregular da camionete 
Amarok pelo funcionário Cuia, pois a camionete foi destinada para a vigilância em saúde. Declarou que é contra o ônibus 
que foi comprado com o dinheiro dos Vereadores e pediu que seja feita a troca por um ônibus decente e finalizou com 
outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Rafael Lhewicheski informou que o ônibus esta atendendo os 
acadêmicos de Sinop e que a situação deve ser tratada de forma que não prejudique ninguém. Elogiou as indicações que 
foram aprovadas e parabenizou a APAE pelos relevantes resultados nos esportes paraolímpicos e a equipe do esporte 
pelos bons resultados nos jogos vale da madeira e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador 
Manoel Adílio Toniazzo parabenizou a APAE por estar representando tão bem a cidade e a Comunidade Nova Jerusalém 
pelo segundo lugar no campeonato municipal de futebol de campo. Criticou a demora do Prefeito na doação de terrenos 
este ano, pediu a contratação de mais um médico e deixou seu repudio ao ônibus que foi comprado com a emenda dos 
Vereadores, pois o mesmo não tem condições de atender o anseio da população e deve ser substituído. Informou que 
protocolou na promotoria de justiça o pedido de transmissão das sessões ao vivo na radio e que recebeu a carta consulta 
das vinte e três casas restando apenas a liberação do recurso para execução das obras. Explanou que teve uma reunião 
com o Secretário Adjunto de Esportes Sr. Adenilson, onde ficou satisfeito com as explicações, pois os problemas no 
campeonato de futebol ocorreram devido à rivalidade entre duas equipes e finalizou com outros comentários. Com a 
palavra o Sr. Vereador Valcir Donato parabenizou a APAE pelo resultado na olimpíada e destacou que a saúde esta com 
falta de veículos, inclusive ambulâncias e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Rotemberg 
Esteves Viana parabenizou a APAE pelas vitórias e conquistas e finalizou com outros comentários. Em seu 
pronunciamento o Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz explanou sua alegria pelos relevantes resultados que a APAE 
tem conquistado em todos os eventos que participa. Destacou que esteve visitando as estradas junto com o Vereador 
Valcir e com o Secretário de Obras Ademir, onde pode constatar que o trabalho esta sendo muito bem feito. Parabenizou o 
trabalho do Secretário Tijolinho na estrada das Chácaras e salientou que a camionete Amarok deve ser entregue a saúde 
e a situação das ambulâncias deve ser resolvida com urgência e agradeceu a Secretária de Saúde por ter conseguido 
resolver a situação de uma pessoa que estava precisando muito. Elogiou o Prefeito pela aquisição da emulsão para o tapa 
buracos e pediu que seja colocado as placas de sinalização nos quebra molas. Enalteceu o trabalho que esta sendo feito 
pela Policia Militar e observando não haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus encerrada a sessão às vinte 
horas e trinta e cinco minutos, solicitando ao senhor Secretário que a lavrasse em ata para ser lida discutida e votada na 
próxima sessão desta Casa de Leis. Sala das Sessões, em 13 de julho de 2015. 
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